
Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

 

GETRÄNKEKARTE 

 

COLD DRINKS 

 

Taunusquelle  Still | Medium         0,25l 3,20 

Taunusquelle     Still | Medium         0,75l 7,50 

 

Coca-Cola     Classic | Zero         0,2l 3,40 

Fanta            0,2l 3,40 

Sprite            0,2l 3,40 

Mezzo Mix           0,2l 3,40 

 

Thomas Henry              0,2l      4 

Tonic Water | Ginger Ale | Bitter Lemon       

 

Redbull     Classic | Zero               4 

 

 

HOT DRINKS 

 

KAFFEE 

 

Espresso    2,40 

Espresso Doppio   3,90 

Espresso Macchiato   2,90 

Kaffee     3,40 

Latte Macchiato    4,50 

Cappucino    3,80 

 

TEE 

 

Schwarzer Tee    2,80 

Frischer Minztee   4,20 

Frischer Ingwertee   4,20 

 

 

 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

SÄFTE VAIHINGER 

 

 

Apfel trüb, Orange, Maracuja, Mango, Johannisbeere,      0,2l 3,50 

Cranberry, Ananas         0,4l  5,50 
 
Alle Säfte sind auch als Schorle möglich       0,4l      5 

 

 

592 HOMEMADE LEMONADES 

 

Mauri‘s Raspberry          6,50 
Himbeerpüree, Limette, frische Minze, Soda 
 
Pesca Fresca           6,50 

Pfirsichpüree, Limette, frische Minze, Soda 
 
High Passion           6,50 

Passionsfruchtpüree, Limette, frische Minze, Soda 
 
Rosi‘s Favourite           6,50 

Blaubeerpüree, Limette, frische Minze, Soda 
 
Viva Verde           6,50 

Kiwipüree, Limette, frische Minze, Soda 

 

Alle Homemades sind auch mit Alkohol möglich      4cl        4 

Vodka | Gin | Rum 

 

 

APERITIVO 

 

Italicus Spritz    10,50 

Aperol Spritz      8,50 

Campari Spritz      8,50 

Sarti Spritz      8,50 

Limoncello Spritz     8,50  

Hugo       8,50 

Lillet Wildberry        8,50 

 

 

 

 

BIER 

 

Heineken vom Fass  0,25l 3,50 

    0,4l 5,50 
 
Moretti vom Fass  0,25l 3,50 

    0,4l 5,50 
 
Birra Ichnusa „Non Filtrata“ 0,33l      5 
 

Radler Gösser   0,33l      4 
 
Maisel        0,5l 5,20 

original, dunkel, alkoholfrei 
 
Heineken 0,0   0,33l      4



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

COCKTAILS 

 

Gin Basil Smash          12 

Gin, Basilikum, Limette 
 
Gin Fizz     10,50 

Gin, Limette, Zuckersirup, Soda 
 
Mai Tai     10,50 

Rum, Amaretto, Mandelsirup, Ananas,  

Orange 
 
Espresso Martini         12 

Vodka, Espresso, Kaffeelikör 
 
Negroni     10,50 

Gin, Campari, Wermut 
 
Passion Sour            12 

Gin, Lycheelikör, Maracuja, Zuckersirup, Limette 
 
Whiskey Sour            11 

Whiskey, Zuckersirup, Eiweiß, Limette 
 
Amaretto Sour            11 

Amaretto, Zuckersirup, Limette 
 
Moscow Mule      10,50 

Vodka, Limette, Ginger Beer 
 
London Mule      10,50 

Gin, Limette, Ginger Beer 
 
Italian Mule      10,50 

Amaretto, Limette, Ginger Beer 
 
Dark & Stormy      10,50 

 

 

LONGDRINKS 

 

Gin Mare Tonic         12 

Hendricks Gin Tonic        11 

Tanqueray Gin Tonc        10 

Bombay Gin Tonic        10 

Monkey 47 Gin Tonic        12 

Malfy Tonic         12 

Con Limone | Pink Grapefruit | Blood Orange 

Limoncello Tonic             10 

Whiskey Cola         10 

Vodka Red Bull         10 

 

 

MOCKTAILS 

 

Italian Sunrise           8 

Grenadine, Orange, Ananas, Zitrone 
 
Hugo Senza Alcol          8 

Holunderblütensirup, Ginger Ale, Limette, Soda 

Crodino       3,50 

Orange, verschiedene Kräuterextrakte 
 
Virgin Colada           8 

Kokossirup, Ananas, Sahne 
 
Cinderella           8 

Kokossirup, Grenadine, Sahne, Ananas, Orange 
 
Cranberry Fizz           8  

Apfel, Cranberry, Ginger Ale, Zitrone 

Dunkler Rum, Limette, Ginger Beer 

  

 

DIGESTIF   4CL 

 

Grappa     Barricata       8 

Grappa     Invecchiata       5 

Limoncello     Classic | Crema      5 

Ramazzotti     Classic | Crema      5 

Amaretto     Disaronno       5 

Haselnusslikör     Frangelico      5 

Sambucca        5 

 

SHOTS   4CL 

 

Vodka    Absolut | Grey Goose              5 | 10 

Whiskey                      

Jameson | Woodford Reserve               5 |   8 

Tequila     Don Julio Blanco       10 

Rum                 5 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

OFFENE WEINE 

 

 

WEIß  0,2l 

 

Riesling 50 Grad   trocken  – JWG Johannisberger Weinvertrieb – Rheingau    7,50 

Riesling 50 Grad   feinherb  – JWG Johannisberger Weinvertrieb – Rheingau    7,50 

Sauvignon Blanc – Joachim Flick – Rheingau             9 

Grauburgunder „Ein Liter“ – Joachim Flick – Rheingau      7,50 

Blanc de Noir – Tam Wine Weinvertrieb – Pfalz       7,50  

Chardonnay – Abbotts & Delaunay – Languedoc, Frankreich       7,50 

Lugana – Ca‘ de‘ Rocchi, Tinazzi – Venetien, Italien       8,50 

Grillo – Cantine Mandrarossa – Sizilien, Italien       7,50 

 

Weißweinschorle          5,50 

 

 

ROSÉ  0,2l 

 

Spätburgunder Rosé  – Hirt-Gebhardt – Rheingau       7,50 

 

 

ROT 0,2l 

 

Primitivo – Farnese Fantini IGT – Apulien, Italien       7,50 

Cabernet Sauvignon – Abbotts & Delaunay – Languedoc, Frankreich      7,50 

Merlot – Cantine Mandrarossa DOC – Sizilien, Italien            8 

Cannonau – Sella & Mosca DOC – Sardinien, Italien       8,50 

Nero d’Avola – Cantine Mandrarossa DOC – Sizilien, Italien           8 

     

 

 

 

SCHAUMWEINE 

 

 

PROSECCO   0,1l 

 

Mionetto Brut              4 

DOC Treviso, Italien     

 

 

 

 

 

SEKT 0,1l 

 

Fürst von Metternich              5 

Riesling Sekt, Deutschland



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

WEINLISTE 

 

 

SCHAUMWEINE 

 

 

Champagner 

 

 

Laurent-Perrier La Cuvée Brut    0,75L      75 

Champagne, Frankreich 

 

Prosecco 

 

 

Mionetto Prosecco DOC Treviso Frizzante    0,75L      24 

Venetien, Italien      

 

Valdo „Origine“ Spumante Brut    0,75L      32 

Venetien, Italien 

 

Sekt 

 

 

Fürst von Metternich Riesling Sekt trocken    0,75L      30 

Deutschland 

 

 

 

WEIßWEINE 

 

 

Riesling 

 

 

JWG Johannisberger Weinvertrieb, Rheingau      1L      34 

50 Grad Riesling   trocken 

Aromen von Pfirsich, gelber Apfel und exotischen Früchten, spritzige Säure    

  

JWG Johannisberger Weinvertrieb, Rheingau      0,75L      26 

50 Grad Riesling   feinherb 

Mineralischer, spritziger Riesling, Duft nach reifen Äpfeln und Zitrusfrüchten 

Elegante Säure, am Gaumen frisch und saftig 

 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

Domäne Schloss Johannisberg (VDP), Rheingau      0,75L      75 

Riesling Silberlack GG   trocken 

Duftet intensiv nach reifen Pfirsich, Aprikose und Ananas 

Nuancen von Zitrusfrüchten, gehaltvoller Riesling mit einem eleganten Schmelz  

und perfekten Süße-Säurespiel   

    

  

Sauvignon Blanc 

 

 

Weingut Joachim Flick, Rheingau       0,75L      30 

Sauvignon Blanc 

Intensives, fruchtiges Bouquet von Passionsfrucht und einem Hauch von Kräuter   

und Stachelbeere           

 

Weingut Knewitz, Rheinhessen        0,75L      35 

Sauvignon Blanc   trocken 

Aromen von Stachelbeeren, schwarzen Johannisbeeren und zarten Kräutern   

Sehr feinwürzig mit erfrischender Säure 

 

 

Grauburgunder 

 

 

Weingut Joachim Flick, Rheingau       1L      34 

Grauburgunder „Ein Liter“  

Schmelzig, zarte Zitrus- und Apfelnoten, feinwürzig       

                

Weingut Dressigacker, Rheinhessen         0,75L      39 

Grauburgunder   trocken 

Kräftiger Körper, feiner Schmelz, Duft nach Honigmelonen, nussige Akzente,     

feine Mineralität    

 

 

Chardonnay 

 

 

Abbotts & Delaunay, Languedoc        0,75L      26 

Chardonnay   trocken 

Aromen von Birne, grünem Apfel, Haselnuss und weißen Blüten        

Frischer Geschmack, leicht buttrige Akzente        

 

 

 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

Lugana 

 

 

Ca‘ de‘ Rocchi, Tinazzi, Venetien        0,75L      29 

Lugana DOP    

Intensives Bouquet nach Zitrus- und tropischen Früchten mit leichter blumiger Note 

Gut eingebundene Säure           

                

Selva Capuzza, Venetien         0,75L      39 

Lugana DOC 

Duft nach Heu, Mandeln, weißem Pfirsich und Mirabellen, intensiv fruchtig    

Schöne Säurebalance  

 

Ca dei Frati, Lombardei         0,75L      39 

Lugana DOC 

Duftet nach Birne, Aprikose und kandierter Zitrusfrucht 

Mineralische Nuancen mit schönem Schmelz       

     

 

Vermentino 

 

 

Sella & Mosca, Sardinien        0,75L        28 

Vermentino di Sardegna DOC 

Duft von weißen Blüten und exotischen Früchten sowie Pfirsich 

Gut ausbalancierte Säure und feine Mineralität 

 

 

Grillo 

 

 

Mandrarossa, Sizilien         0,75L      26 

Grillo „Costadune“ Bianco Sicilia DOC 

Frischer, spritziger und intensiver Wein, nachhaltig fruchtiger Zitrusgeschmack      

  

 

Blanc de Noir 

 

 

Tam Wine Weinvertrieb, Pfalz        0,75L      26 

Blanc de Noir „0 16 51 9“ 

Der Weiße, der ein Roter ist – aus edlen Spätburgunder-Trauben gekellert 

Feinwürzige Fruchtaromen       

 

       



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

ROSÉWEINE 

 

 

Weingut Hirt-Gebhardt, Rheingau       1L   32 

Rauenthaler Steinmächer Spätburgunder Rosé   feinherb 

Fruchtiger, erfrischender Rosé, Noten von reifen Erdbeeren      

                

Frescobaldi, Toskana         0,75L   42 

Alie Ammiraglia Rosé 

Aroma von schwarzen Johannisbeeren, Erdbeeren und Grapefruit, langer Abgang  

   

 

 

ROTWEINE 

 

 

Primitivo 

 

 

Fantini, Apulien          0,75L      26 

Primitivo Salento IGP   trocken 

Seidige Struktur, gut eingebundene Tannine, feine Beerenfrucht      

 

Masseria la Volpe, Sizilien        0,75L      39 

UNO Primitivo di Manduria DOC Riserva 

Reichhaltiges Bouquet von frischen Früchten mit leichtem Einfluss von reifen Pflaumen, Kirsche und 

Gewürznoten, ausgewogen und samtig     

             

 

Cabernet Sauvignon 

 

 

Abbotts & Delaunay, Languedoc        0,75L      26 

Cabernet Sauvignon trocken 

Elegant und samtig, Aromen von Johannisbeeren, Brombeeren und  

grünem Pfeffer, würziger Abgang         

      

Montes, Valle Central, Chile        0,75L      32 

Cabernet Sauvignon Reserva 

Aromen von Cassis und Waldbeere, begleitet von schwarzer Kirsche und     

Schokolade, reife Tannine 

 

 

 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

Merlot 

 

 

Mandarossa, Sizilien         0,75L      28 

Merlot Rosso Sicilia DOP 

Bouquet von dunklen, reifen Beeren, gut eingebundenes Tannin, samtiger Abgang    

              

 

Cannonau 

 

 

Sella & Mosca, Sardinien        0,75L      29 

Cannonau di Sardegna DOC 

Granatrote Farbe, Duft nach Gewürzen und roten Beeren, gut eingebundene Tannine  

   

 

Montepulciano 

 

 

Tenuta Antonini,  Abruzzen        0,75L      49 

Montepulciano d’Abruzzo „P.121“ DOCG 

Intensive rubinrote Farbe, Aromen von roten Früchten, tanninhaltig, harmonisch und samtig 

  

 

Cuvée 

 

 

Cantine Bruni, Kalabrien        0,75L      59 

San Giù Rosso IGT  

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Syrah, Gagliopppo 

Anklängen aus Schwarzkirschen und reifen Brombeeren, weich mit leichten Resttanninen 

 

Tennuta dell‘ Ornellaia, Toskana    0,75L      69 

„Le Volte“ 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 

Aromen von dunklen Beeren, Veilchen und Schokolade, seidiges       

Tannin mit langem Abgang 

 

Angelo Gaja, Toskana         0,75L      89 

„Promis“ IGT 

Cuvée aus Sangiovese, Merlot, Syrah 

Aromen von Cassis und Pflaume, Duft nach Pfeffer und Kaffee 

Geschmeidig und elegant 

 

 



Alle Preise verstehen sich in Euro und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Bei Unverträglichkeiten und Allergien hilft unser Servicepersonal gerne weiter. 

 

 

 

Nero d’Avola 

 

 

Mandrarossa, Sizilien    0,75L      28 

Nero d’Avola DOC   trocken 

Bouquet aus schwarzen Kirschen, Waldbeeren und feinen mediterranen Kräutern 

Weiche Tannine und zarte Zimtnoten 

 


